

Ayer se incorporaron en Valencia 200 voluntarios de Burjasot, Benifaraig, Onteniente, Buñol, Carcagente, Alcira y otros pueblos ¡¡Adelante los pueblos valencianos en su movilización!!

Para intensificar la construcción de refugios

Las Tenencias de Alcaldía procederán a la formación de brigadas voluntarias de trabajadores

DISPUESTO el alcalde a poner en las máximas condiciones de defensa a la población civil de nuestra ciudad y ante la posibilidad de llegar de momento a la construcción de refugios a todas las secciones urbanas y del extrarradio, ha decidido hacer un llamamiento a los vecinos de las barriadas obreras y pueblos anejos a la capital para que cooperen a esta labor de poner a la población civil al abrigo de los crímenes atípicos de la aviación fascista.

A tal objeto, ha ordenado a los delegados de las Tenencias de Alcaldía en los barrios y pueblos de Oriol, Masnou, Euzenat, Borbot, Parida del Salvador, Benifaraig, Benifaraig, Castellón, Olivera, Montolivet, Gira, Benifaraig, Benifaraig, Campomar, Patric, Benifaraig, Frente San Luis, Palmar, Pinedo, Nazaret, Carcagente y Cubelán, para que procedan a la inmediata organización de brigadas de voluntarios que en cada distrito hagan efectivos los trabajos necesarios de defensa pasiva.

No duda el camarada Torres que su llamamiento será acogido con el interés que tan importante cuestión merece y espera se le notifique la constitución de las brigadas para ponerse al día y proporcionarles los materiales y materiales necesarios, así como el material de la dirección técnica necesaria para la realización de las obras de defensa, con arreglo a un sistema preelaborado adoptado.

Creemos inútil destacar la importancia que posee la defensa del pueblo. Desde hace mucho tiempo, y en repetidas ocasiones, hemos expresado la convicción de recabar la ayuda popular para intensificar la construcción de refugios. Por su parte, el pueblo ha cumplido con suficiente docilidad, formando espontáneamente brigadas de constructores que trabajan intensamente hasta donde les alcanza su capacidad para su labor patriótica. La decisión de nuestro alcalde alcaide, efectivamente, el reconocimiento de la necesidad de utilizar las energías populares, estimulando y facilitando su labor, y ello en tan justo, tan acierto, refleja tan exactamente el deseo del pueblo, que a pesar del retraso con que la determinación ha sido tomada, estamos seguros de que recobraré el apoyo y la simpatía de todos.

CONSEJO MUNICIPAL

DISTRITO DE BUZAFÁ

Los vecinos de este distrito, en el transcurso de la reunión de los establecimientos siguientes: Carreras de Mealla.—En los comedores donde están acopiados para los comestibles.

Carrera de San Luis.—Plaza Arenas, 8, el traste primero, el barrio habitación Obrera y la calle Nueva y travesía. Maestro Aguilar, 2, calle Forvent y continuación. Traste primero, 3, calle Moret y Pius Ullas. Traste segundo, número 1, del 677 al 675, y las calles Más y Robar. Alameda, Entre Naranjos, Molins Plaza, avenida de la Plata y barrio Calace de Abil. Traste segundo, 17, del 676 en adelante del Traste segundo. Traste cuarto, 11, los Trastes tercero, cuarto y la calle Alabau y Arca. Traste quinto, 101, el Traste quinto completo.

Cartagena.—Mayor, 22, del 1 al 40. Valencia, 3, del 400 al final.

Olivera.—Mayor, 62, todo el pueblo.

Carrera de Encortas.—Pedro Viana, Mercado Ruzafa, 8, las calles Orguñeta Placería y Vicente Lleó y Tulumán. Maestro Aguilar, 1, calle Cienfuegos, Salvador Luch, Perfora y Márquez de Jaga. Traste primero, 28; las calles Pina, Dos de Abril, General Almirante, Molina y los Trastes segundo, tercero, cuarto y quinto. Traste sexto, 15; los Trastes sexto y séptimo completo.

Carrera del Río.—Mercado Ruzafa, calle sexta, los Trastes primero, segundo y tercero y calles adyacentes a los mismos.

La Piedad.—Blasco Ibañez, 86 (Nazaret), los Trastes cuarto y quinto y el número 158 al 1240. Blasco Ibañez, 100 (Nazaret), del 1241 en adelante del Traste sexto, y el Traste séptimo completo.

Pinedo.—Traste octavo, los Trastes octavo y noveno. Traste décimo, 60, el Traste décimo y la calle el Zar. San José, 14 (Soler), todo el poblado.

Palmar.—Mayor, 43, todo el poblado.

Nazaret.—Mayor, 83, del 1 al 28. Blasco Ibañez, 100, del 281 al final.

CONSEJO PROVINCIAL

La Comisión Permanente celebró ayer su reunión ordinaria, con asistencia de los señores Masip, Pons, Sánchez Roda, Sánchez Pineda, Casan, Alonso, además del presidente de la Corporación, Juan Martín.

Se aprobaron diversos asuntos de trámite correspondientes a nombramientos de personal interino, concesiones de licencias y otros, entre otros, el presupuesto para la reparación de fustes de varias sillas y pago de nóminas de remuneraciones al personal de cultivo de Vitis y Olivas.

La presidencia dio cuenta de haber cursado en la fecha histórica que conmemora el advenimiento de la República unos telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo y al ministro de Gobernación.

El compañero Pons pidió a la Corporación que se interesara por la conclusión del Partido Sindicalista en el Frente Popular Nacional, del cual se halla excludido.

El mismo consejero y el camarada Genet formularon otros ruegos, a cuya discusión intervinieron la presidencia, Sánchez Roda y Alonso.

La movilización masas del campo DE LAS masas del campo por la defensa de su tierra y de la libertad

ASAMBLEA POPULAR EN LOSA DE LA LIBERTAD

Organizado por el Frente Popular y con asistencia de los partidos antifascistas que lo componen, Izquierda Republicana, Partido Comunista, Unión Republicana, C. N. T., U. G. T., F. A. I., Agrupación de Mujeres de Vestido Tocado (U. G. T.), Sociedad de Campesinos y Consejo Municipal, se celebró un gran acto, al que asistieron representantes de Villar, Canilla, Loguilla, Caciador, Dimeño y otros pueblos de la comarca.

Interrumpido el harido de guerra José Derroca, quien expuso la necesidad de movilizar a todos los españoles y de que las mujeres se incorporasen al trabajo.

El camarada Polit, secretario de Organización de la Federación Provincial Campesina expuso que España está sosteniendo una guerra de invasión contra Alemania e Italia y que esta guerra se hace contra todos los españoles, sin distinción de clases, colores y sexo; por tanto, todos los ciudadanos tenemos la obligación y la responsabilidad ineludible de luchar con las armas en la mano para expulsar de nuestro país a los invasores.

Tenemos un Gobierno en el que están representadas todas las organizaciones y partidos del Frente Popular, Gobierno dispuesto a que se aplique la ley de guerra desde el frente de batalla hasta la última aldea. Hay que trabajar sin descanso a su lado para intensificar la producción.

Todos unidos bajo la bandera del Frente Popular para aplastar a los invasores.

campo, concediéndole la palabra el camarada José Linares, quien expuso la necesidad de incorporarse al Ejército cien mil hombres para luchar por la independencia de nuestro país. Dijo que los campesinos tenemos que luchar y defender nuestras conquistas democráticas y revolucionarias con el fusil en la mano. Fue ovacionado.

A continuación la camarada Peregrina González señaló la necesidad de incorporar a la mujer al trabajo y de terminar con la retaguardia con los emboscados, ya que hoy todos los trabajadores que se encuentran útiles para empujar las armas, deben las mujeres inmediatamente obligarlas a que vayan a luchar por la independencia de España, ya que nosotros trabajaremos en el campo, las fábricas y las injurias, para que no les falte el pan a nuestro Ejército Popular. Fue ovacionada largo rato.

A continuación, por el Partido Comunista, hizo uso de la palabra el camarada Ramón Campos, quien dijo que el enemigo ha emprendido su ofensiva por Aragón, con la ayuda de los Hitler y Mussolini y permitida por el Comité de No Intervención. En la lucha por la independencia de nuestro país deben estar unidas todas las fuerzas del Frente Popular: los pequeños campesinos, los pequeños industriales y los católicos, que también luchan por que España no sea del fascismo.

alentarlos y darles la confianza que nosotros, en la retaguardia, sabemos cumplir con la misión histórica a que nos tiene empujados la guerra.

A continuación intervino el camarada Ramón Campos, en representación de la F. P. C.

—La guerra a que nos han llevado los generales traidores a nuestra Patria—dijo—ha pasado, de guerra civil y de guerra de invasión, a una guerra mundial. En España todos los antifascistas debemos de plantear todos nuestros problemas dentro del Frente Popular y estrechar la solidaridad con el proletariado mundial para evitar otra masacre como la del año 1914.

—Todos en pie de guerra! Sigamos el magnífico ejemplo de la juventud española y de los obreros de Cataluña, que en pocos días han puesto a centenares de miles de trabajadores en pie de guerra para empujar el fusil y arripir de nuestro suelo al fascismo internacional.

¡Viva el Gobierno del Frente Popular! ¡Viva la República española!

Se acordó mandar un telegrama de adhesión al Gobierno, promoviéndolo regularmente para conseguir la independencia de nuestra España.

GRAN CONCENTRACION DE CAMPESINOS EN UTIEL EL DIA 10 DE ABRIL DE 1938

En el cine Ideal, con la asistencia de todos los campesinos de la comarca, tuvo lugar la concentración, en la que intervino, por el Partido Comunista, en primer lugar, la camarada María Garrido. Señaló cómo viven las mujeres en el campo del fascismo, sumidas al hambre y a la esclavitud, mientras que en la España libre la mujer trabaja en las industrias y en las fábricas para ayudar a la victoria del pueblo español y por el aplastamiento total del fascismo. Cuando se marchen nuestros hermanos, nuestros novios, nuestros compañeros al frente, inmediatamente tenemos que pedir el lugar que deben ocupar en el trabajo y

GRAN CONCENTRACION DE CAMPESINOS EN VENTA DEL MORO EL DIA 9 DE ABRIL

Con el teatro abarrotado de campesinos tuvo lugar una magnífica concentración, en la que asistieron campesinos de toda la comarca.

Presidió el secretario del Radio de la comarca, y éste explicó el significado de la movilización de las masas del

¡Españoles, antifascistas!

Condona contra un acaparador

Un expediente sobre subsistencias, condonó a Vicente Fallos Durá e la multa de mil pesetas o a un mes y un día de internamiento en campo de trabajo.

La Federación local de la F. A. I.

en su reunión ordinaria propugna por el más estricto cumplimiento de las bases del Frente Popular y del voluntariado que las dos Comités sindicales están llevando a cabo con entusiasmo

En reunión ordinaria, y después de leer la correspondencia de trámite, se acuerda lo siguiente:

- Primero. Aceptar y cooperar intensamente a que la movilización del voluntariado iniciada por las dos sindicatos se lleve a cabo sin pretextos de ninguna índole.
- Segundo. Que todas las fuerzas armadas de retaguardia, que están incluidas en los recuadros pedidos por el Ministerio de Defensa, se incorporen a las filas del Ejército Popular, poniendo en su lugar, si hubiese necesidad, a hombres inútiles para el frente, o los no comprendidos en las quintas pedidas.
- Tercero. Que los Sindicatos ayuden en lo posible a que el Frente Popular Provincial lleve a cabo el plan de fortificaciones civiles.

Campesinos: Con la República democrática se os ha liberado de las rentas, la tierra ha pasado a vuestro usufructo de manera definitiva, ha terminado con los usureros que os cobraban los préstamos al cincuenta por ciento, con la humillación de vuestras mujeres ante los grandes propietarios de la tierra; os proporciona abonos, semillas y créditos.

El fascismo pretende arrebatarnos estas conquistas conseguidas con la sangre y las vidas de vuestros hijos, hermanos y familiares. ¡Levantaos contra los propósitos criminales de las hordas de Hitler y Mussolini! ¡Marchad hoy mismo como voluntarios al frente, para impedir los avances del enemigo! ¡Defended con las armas en la mano vuestras tierras, las cosechas, la dignidad de vuestras mujeres y el porvenir de vuestros hijos! ¡Figurad en las filas gloriosas de nuestro Ejército Regular para detener a los invasores y conquistar la victoria definitiva!

¡Viva la República democrática!
¡Viva la independencia de España!

Comité Provincial de Educación Militar

Reclutamiento de voluntarios

Conferido por el ministro de Defensa Nacional a este Comité la distinción de encargarse de las operaciones de reclutamiento en esta capital y poblados de su término municipal, se hace público, para el general conocimiento, quedando establecidas las condiciones para este objeto en el campo de deportes de Mesilla, situado en las inmediaciones de la Fábrica de Tabaco.

Todos los días, de 9 a 1 y de 4 a 7, estarán abiertas las oficinas de Reclutamiento. — El Comité.

La Comisión de Ayuda a los Evacuados y Combatientes del Este, al pueblo de Valencia

Es el amor de la retaguardia hacia el Ejército Popular—solidaridad de todo un pueblo revestido de valor y estolismo—la piedra angular del triunfo, valores éstos de una grandeza ejemplar, tanto más significativos cuanto que ellos encierran la inquebrantable adhesión a las corrientes puras y nobles de la humanidad.

Esta Comisión, integrada por todas las organizaciones del Frente Popular, se dirige al pueblo de Valencia, para significarle la necesidad de que preste su ayuda a esta obra en favor de nuestros hermanos combatientes del Este y evacuados, ayuda que se convertirá en beneficiosa causal de dignificación ante la Historia por nuestra nobleza de sentimientos. Demostremos, pues, a los soldados de la Libertad que somos dignos de su abnegación y heroísmo.

¡Valencianos! La Comisión de Ayuda

Obremos agrícolas: La República os ha entregado la tierra, os ha librado de los jornales de hambre y de las jornadas agotadoras; ha hecho que vuestras mujeres no tuvieran que humillarse para ser pasto de la lujuria de los señoritos; ha abierto las puertas de la cultura para vuestros hijos. La República ha terminado con los apaleamientos de la guardia civil, y con el caciquismo que os convertía en burros de carga. La República se encuentra en peligro, las fuerzas invasoras de Mussolini y de Hitler pretenden volveros al hambre y al régimen inquisitorial. Para defender vuestras conquistas, para defender la independencia de España se necesita que hoy mismo os alistéis como voluntarios en el Ejército del pueblo, para parar en seco a las fuerzas invasoras y hacerles retroceder hasta dejarles completamente aniquilados.

¡En pie, defended con las armas en la mano vuestra tierra y vuestra vida libre! ¡Atrás, atrás los invasores! ¡Viva la independencia de nuestra Patria!

Comité Provincial de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista

Por el elevado número de adhesiones recibidas con motivo de la Asamblea de Comités de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, nos es imposible contestar a cada una de ellas. Desearíamos, por tanto, que la presente nota sirva de contestación, manifestando a los interesados que la

ESPECTACULOS PUBLICOS INTERVENIENDO POR EL ESTADO

- GRAN TEATRO**
Una aventura en el transatlántico, y Boanaboo, en español.
- SITIO**
Segunda semana de El capitán Bord. Completando otros asuntos cortos.
- AVENIDA**
Noche en los bosques de Viana, y En la gaita del gato, en español.
- GOYA**
Borreros infranqueables, y En persona, en español, por Ginger Rogers.
- MUSEO**
Qué calambur, y Agente especial en español, por Belle Davis y George Brent.
- METROPOL**
El sobre la carga, en español, y Sombra de copa, por Fred Astaire y Ginger Rogers.
- PORTAJE**
En los campos, dibujo: Marjolin, comedia musical, por Tino Rossi, y Horizontes en blanco, en español, por Clark Gable y Mirna Loy.
- TYRIS**
La tragedia de Louis Pasteur, en español, por Paul Muni. Completando Su luna de miel.
- GRAN VIA**
Una aventura en el subterráneo, y El club de los señores, por Robert Montgomery y Frank Morgan, en español.
- METROPOL**
El sobre la carga, en español, y Sombra de copa, por Fred Astaire y Ginger Rogers.

- ESLAVA**
Primer actor y director de escena: Soler Martí.—Primera actriz: Miliagro Leal. 6,30 tarde; ¡Qué más da!
- ALBAZAN**
Compañía de comedias. Responsable: Vicente Mauri. Función única, 6 tarde: Los ahucados, éxito formidable.
- EDEN CONCERT**
Todos los días, 4 y 6,30 tarde: gran espectáculo de variedades selectas.
- SECCION CINES**
Sesiones a las 4,30 y 6,45 tarde.
- RIALTO**
Grace Moore y Franchot Tone en La plucera encantadora, deliciosa opereta musical. Completando otras películas cortas.
- SECCION CINES**
Sesiones a las 4,30 y 6,45 tarde, función a las 8,30 y 9,15 tarde, función a las 10,30 y 11,15 tarde.

LOS VOLUNTARIOS

de la disuelta columna Temple y Rebelión, primer batallón (sección de la 77 Brigada Mixta), que no han cobrado todavía los meses de abril, mayo o junio de 1937, pudiesen presentarse, a partir del 15 del actual, en Burjasot, calle de Batera, 15. Los familiares de los combatientes caídos en el campo del honor deberán justificar su identidad.

Burjasot, 14 de abril de 1938.—El pagador habilitado.

Servicio de baños para obreros

La Comisión Permanente del Consejo Provincial, en sesión celebrada el día 7 de abril de 1938 acordó disponer que todos los días laborables, de 8 a 10 de la tarde, el servicio de baños del Hospital Provincial podrá ser utilizado por quienes justifiquen su falta de trabajo su condición de obreros y abonen el 25 por ciento de la tarifa aprobada por la Corporación.

- POPULAR**
La reina mora. Completando otras películas cortas.
- IDEAL**
Aves sin rumbo, y Dilechos del arte, en español.
- MUNDIAL**
Por la vida de su rival, y Tres mujeres burguesas, en español, por Gary Cooper.
- VALENCIA**
El Ángel del arroyo, y En busca de una canción, en español.
- INTERNACIONAL**
Via Meta, y Aventuras heroicas, en español, por James Cagney.
- CIEN**
Amor, arte foto, y Alíete en el país de las maravillas, en español.
- EL CINE**
Sesiones matinal, todos los días, de 1 a 1. Tarde, a las 4,30 y 6,30 hasta las 8,45.
- GRAN VIA**
Una aventura en el subterráneo, y El club de los señores, por Robert Montgomery y Frank Morgan, en español.
- METROPOL**
El sobre la carga, en español, y Sombra de copa, por Fred Astaire y Ginger Rogers.

Los Sindicatos responden al llamamiento de la Patria

Consejo de ministros presidido por el Jefe de Estado

Barcelona, 14.—Ayer tarde se celebró en el palacio de Pedralbes Consejo de ministros presidido por el Presidente de la República.

Previamente tuvo lugar un Consejo, que comenzó a las siete y terminó media hora después.

A continuación se celebró el Consejo, presidido por el Sr. Azaba.

El presidente del Consejo y ministro de Defensa hizo una amplia exposición de la situación militar y de la retaguardia, dando cuenta del plan de trabajo que ha comenzado ya a desarrollarse el Gobierno.

DE GRAN INTERES PARA LOS ALISTADOS EN EL BATALLÓN DE OBRAS Y FORTIFICACIONES N.º 7

Se comunica a todos los ingresados en este Batallón, desde el número 7 al 15 inclusive, la urgente presentación de los mismos hoy, día 15, a las tres de la tarde, previniéndose que el que no lo hiciera incurrirá en la falta de inscripción.

Todos los compañeros deberán ir provistos de manta, plato y cuchara.—El Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T.

SINDICATO DE AGENTES DEL COMERCIO Y DE LA INDUSTRIA U. G. T.

A todos los afiliados.—Continúa la movilización de todos los compañeros comprendidos en la edad de 17 a 45 años, esperando que se fijen por nuestro domicilio social, Sagasta 17, todos

los días de 9 a 1 de la mañana y de 4 a 8 de la tarde, para proceder a su inscripción.

Los compañeros que hayan realizado esta misión y muy especialmente los comprendidos en la edad de 30 a 35 años, les rogamos encarecidamente se sirvan pasar nuevamente por nuestro Sindicato con el fin de cumplimentar un requisito indispensable.—El Comité.

SINDICATO DE AGENTES DEL COMERCIO Y DE LA INDUSTRIA U. G. T.

La industria de Hostelería de España, de cara a la guerra

L. C. N. de la Federación Obrera de Hostelería, con representación de las federaciones provinciales, regionales y sindicatos locales más importantes, ha tomado una serie de resoluciones importantes, relacionadas con el modo de hacer más efectiva su ayuda por la independencia.

Por su mucha extensión, nos referiremos en la necesidad de extraer algunos acuerdos sobre: MOVILIZACIÓN mediante celebración de grandes asambleas conjuntas entre la U. G. T. y la C. N. T., en donde se haga comprender a los trabajadores de la industria la necesidad de la incorporación voluntaria involucrando en ella, siempre que ello sea factible, dirigentes de los sindicatos. AYUDA ECONOMICA A LOS INCORPORADOS: Señala la obligación de las Secciones de votar por las necesidades de los familiares de los voluntarios, procurando su abastecimiento indispensable y la ocupación de la plaza vacante por los familiares más allegados, perteneciente por la legislación, caso de que el obrero no compare plaza en el momento de la incorporación, abonando el Sindicato la diferencia entre el sueldo que gana y el que después se incorporaría percibiendo, APRENDIZAJE DEL MANEJO DE LAS ARMAS: Todas las Secciones deben enseñar a sus afiliados el manejo de las armas de acuerdo con los organismos del Frente Popular encargados de esto, y cuando este organismo no existiera, recurriendo a las comisiones de aptitud. PERSECUCIÓN DE LA QUINTA COLUMNA: Mediante la estrecha vigilancia en hoteles, cafés, bares, etc., y ayuda firme a los organismos oficiales y de orden público. ADAP-

TACION DE LAS INDUSTRIAS A LAS NECESIDADES DE LA GUERRA: Mediante el cierre de los establecimientos de lujo y su adaptación en comedores populares. DISCIPLINA NECESARIA: A fin de que sea la Ejecutiva y Comité Nacional de la Federación los organismos que orienten en todo momento a las Secciones federadas. VARIOS: Se acordó asimismo dirigir un saludo al Comité Nacional y Ejecutiva de la U. G. T., recomendar a todas las Secciones el riguroso cumplimiento del programa de unidad U. G. T.-C. N. T., dar un voto de confianza al Comité Nacional de la Federación y, por último: Se acordó, después de oír el informe de la Comisión Ejecutiva sobre la situación de algunas camaradas viudas o huérfanas de federados caídos en el frente o que tengan necesidad de evacuar a sus familias de su localidad, establecer que TODOS LOS AFILIADOS A LA FEDERACION OBRERA DE HOSTELERIA DE ESPAÑA UN DIA DE HABER QUE LAS DISTINTAS ORGANIZACIONES ENVIARAN A LA EJECUTIVA, QUEDANDO ESTA FACULTADA PARA QUE, SI ES NECESARIO, ESTA SUSCRIPCIÓN SEA MENSUAL, ASI COMO DESTINAR UNOS Y MEDIO POR CIENTO DEL GINCO QUE PERCIBE LA OFICINA CENTRAL. A IGUAL FIN, FACULTANDO A LAS DISTINTAS SECCIONES FEDERADAS PARA TOMAR LAS INICIATIVAS QUE CONSIDEREN OPORTUNAS PARA AYUDAR MAS EFICAZMENTE A LA INSITUACION.

Todas estas resoluciones fueron tomadas por unanimidad. Firmó el Comandante de secretario general, con el visto bueno del presidente.

Se pone en conocimiento de todos los compañeros que pertenecen a las Secciones de la provincia de este sindicato que, a los efectos de la movilización general de los afiliados comprendidos en la edad de 17 a 45 años, pueden efectuarse indistintamente en sus respectivas Secciones, o en Valencia, en nuestro local social, Sagasta, número 17.—El Comité.

SINDICATO MEDICO DE VALENCIA Y SU PROVINCIA U. G. T.

Se ha prorrogado hasta el sábado próximo el plazo de inscripción para la movilización voluntaria de los afiliados al Sindicato Médico, comprendidos en los reemplazos 1924 a 1928, ambos inclusive.—La Directiva.

ESCUELA SUPERIOR DE TRABAJO DE VALENCIA

En cumplimiento de orden telegráfico de la Superioridad celebrase en este Centro, el día 12, a las seis de la tarde, una asamblea de profesores, funcionarios y alumnos, en la cual el director comenzó por recordar la espontaneidad con que la casi totalidad del censo escolar se alistó en las distintas Armas del Ejército, dedicando un sentido recuerdo a la memoria de los alumnos Serer, Aguilar, Soriano, Llorca, Saldaña y tantos otros que dieron su vida en defensa de la independencia.

Asimismo manifestó que profesores y funcionarios hasta los 45 años están movilizados por sus respectivas organizaciones y dio cuenta a los presentes de la circular telegráfica del Ministerio de Instrucción Pública, en la que se autoriza y estimula la inscripción de voluntarios.

A continuación el alumno García Rivelles, como representante de la F. U. E., puso de relieve el estuivo movimiento de los alumnos de todas las secciones en defensa de la paz, la cultura y la libertad. Finalmente el director declaró abierta la inscripción en la Secretaría de la Escuela, dándose por terminado el acto.

Una Compañía de voluntarios transportistas formada por el Sindicato Provincial del Transporte, de la U. G. T.

Los Sindicatos aceleran e intensifican su ayuda al Gobierno.—Hechos rotundos que contribuyen a conquistar la independencia del pueblo.—¡Hombres a los frentes de la libertad!—Por cada voluntario, una mujer al trabajo

El domicilio social del Sindicato Provincial del Transporte (U. G. T.) es insuficiente para contener a la masa de afiliados que se esperan en el futuro en el pañol, para ser inscritos como voluntarios en el Ejército de la Independencia. Fundidos con ellos, atendiendo las mil preguntas que se formulan, orientando y ordenando el alistamiento, los dirigentes se multiplican en su trabajo. Los voluntarios llenan los reclutamientos, los pasillos, los despachos de las Secretarías habilitadas para oficinas de reclutamiento. Se llenan rápidamente las listas, se añoran dudas y se desvanecen interrogaciones formuladas por cien bocas. El secretario general del Sindicato del Transporte de Valencia, camarada Matías Campuzano, ayudado por otros miembros de la directiva, resuelve con entusiasmo y dinamismo los pequeños obstáculos que surgen.

Es el secretario general el que me interroga.

—¿Qué te parece? Basta ver el entusiasmo de nuestros compañeros para sentirse satisfecho de la labor realizada por nuestro Sindicato. En días, en horas casi, hemos conseguido formar una compañía completa, con personal competente y entusiasta.

—Va completando sus informes mientras recorremos el local.

—¿Ve? Todas estas son las fichas de los voluntarios. A ellas hemos de añadir constantemente nuevos nombres de los movilizados anteriormente que vienen a solicitar la inscripción.

—¿Son todos miembros del Sindicato?

—No. Además de los voluntarios afiliados a la organización, vienen compañeros que no pertenecen a ella, atraídos por su propia conciencia antifascista y por la garantía que les merece la competencia

de los que se incorporan y al estímulo de nuestro trabajo.

En el vestíbulo se exhibe una bandera.

—Es el estandarte del tercer batallón de transportes, que regala nuestro Sindicato.

Y después de una pausa:

—Estamos satisfechos, plenamente de los que se incorporan, que acuden sin tasa al llamamiento de nuestro Gobierno y de las organizaciones sindicales para defender la independencia de nuestro país, amenazada por los ejércitos invasores del fascismo internacional. Son los mismos trabajadores que lucharon siempre por la defensa de sus intereses de clase los que hoy comprenden que todas sus conquistas revolucionarias se menester mantenerlas conquistando desde los campos de batalla la independencia de la nación. Nuestra lucha es clara, justa y rotunda. Por eso participan en ella todos los que se forjaron en las entrañas de la clase obrera, juntamente con los intelectuales, con todos los españoles dignos, sin distinción de matices ideológicos o diferencias de cultura. La conciencia de nuestra independencia, de la independencia de España, quiero decir la conquista del derecho a vivir de todos los españoles honrados.

—¿Se alistaban también las mujeres?—preguntamos a la visita de un grupo de compañeras en una de las oficinas del local.

El camarada secretario nos aclara:

—No. Esas compañeras vienen a inscribirse para pertenecer a la Escuela de conductores y mecánicos que nuestro Sindicato abrirá dentro de unos días.

Nos acercamos al grupo mientras tomamos nota de los datos que escuchamos:

—La Escuela se encargará de capacitar a cuantas mujeres lo soliciten, a fin de que sean ellas las que sustituyan a los camaradas que se incorporan al Ejército. Entendemos que la misión de nuestro Ejército debe ir estrechamente ligada con la de capacitar a la mujer, para que las actividades de la retaguardia no se paralicen. Por eso, de un modo casi simultáneo, abriremos el Centro de incorporación y abriremos la Escuela de trabajo para la mujer.

—¿Son muy elevados los honorarios?

—No; apenas lo suficiente para hacer frente a los gastos imprescindibles: gasolina y jornal del personal instructor.

Interrompe una chavallita de las que esperan su inscripción en la Escuela:

—Por poco que haya que pagar, hay veces que ni aun esto podemos pagar nosotros. Yo soy evacuada de Madrid y tengo a mi madre en el hospital. Mi voluntad es muy grande, pero he temido que pedir prestado para venir en tranvía.

El camarada Campuzano contesta indistintamente a la muchacha y al periodista:

—Tiene razón esta compañera,

La movilización de los trabajadores de Correos

Reunidas las Federaciones de Comunicaciones afiliadas a la U. G. T. y C. N. T., en actuación de Comité de Enlace provisional, han discutido el problema del voluntariado; se adoptaron los siguientes acuerdos:

Primera. Incorporación a los respectivos Cuerpos de Ejército de los comprendidos en las quintas movilizadas y que prestan actualmente servicio en las Estafetas de campaña o están incluidos en las listas de insustituibles.

Segunda. Sustitución en dichas Estafetas por trabajadores postales no incluidos en las quintas movilizadas, dando preferencia a los de más edad y en primer lugar a los voluntarios, y en caso de no haberlos los forzados.—Febus.

asique también tengamos razón nosotros. Los gastos que la Escuela exige no pueden ser sufragados por el Sindicato, y en ocasiones, como ahora ha sido, ni por las propias alumnas. Nuestra organización, por esto, solicitará del Gobierno la ayuda necesaria, a fin de dar a nuestras compañeras el mayor número de facilidades para que aprendan rápidamente el oficio.

Hemos agradecido al secretario general del Sindicato Provincial del Transporte las facilidades proporcionadas para el desempeño de nuestra misión, prometiéndole una próxima visita a la Escuela.

Ya en la calle, sin desdén las razones poderosas que exigen el cobro de la matrícula, hemos pensado meditadamente sobre la necesidad de facilitar a la mujer su incorporación al trabajo. Porque son precisamente esas muchachas, azules de ser útiles a la causa del pueblo, las más necesitadas de estímulo y ayuda. Pero, ¿cómo el Sindicato, que ha sido capaz de poner en pie de guerra una compañía en el término de pocos días, no ha de encontrar solución adecuada para que aprendan a conducir las mujeres antifascistas sin recursos económicos? Seguramente que el Sindicato del Transporte ha de encontrar para ello todas las ayudas que solicite.

N. DE J.

En el 7.º aniversario de la República

El pueblo y las organizaciones se suman a la conmemoración

Barcelona, 14.—En algunas calles de Barcelona se han colocado numerosas pancartas y colgaduras. Los tranvías llevan gallardetes a los colores republicanos. Todos los periódicos dedican sendos trabajos en conmemoración del 14 de abril.—Febus.

Madrid, 14.—El Comité Provincial de la J. S. U. y el de la Alianza Juvenil Antifascista han enviado telegramas de adhesión y saludo al Presidente de la República y al doctor Negri, con motivo del séptimo aniversario de la proclamación de la República.—Febus.

Barcelona, 14.—Las fuerzas de aviación que componen el grupo de tropa de la Subsecretaría del Arma han conmemorado el séptimo aniversario de la proclamación de la República desfilando por el interior de su residencia.

Asistió al acto el comisario general de Aviación, Belarmino Tomás.

El Consejo Municipal de Madrid, para conmemorar la fecha de hoy, organizó un banquete en el Ritz.

Presidieron el general Mija, el alcalde, el gobernador civil y otras autoridades.

Asistieron la mayoría de los concejales municipales, el presidente de la Audiencia, el Estado Mayor del Ejército del Centro y otras representaciones.

Ofreció el agrasajo el alcalde de Madrid en un breve discurso.

Pronunció también unas palabras el gobernador civil.

A petición de los conmensales se levantó a hablar el general Mija, que fué acogido con una ovación clamorosa.

Resaltó el ejemplo de la resistencia de Madrid, caso que se registra en la historia de las ciudades asediadas.

Después dijo que a su entender había organizaciones que habían rebasado su cometido y no han conseguido más que excitar los ánimos de una forma que el general del Ejército del Centro no está dispuesto a consentir.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

Recepción en Pedralbes

Barcelona, 14.—A las once de la mañana comenzó en el palacio de Pedralbes la recepción con motivo del séptimo aniversario de la proclamación de la República. En el salón de recepciones acompañaron a S. E. el Cuartel Militar, el secretario de la Presidencia, el Sr. Bolívar, el Gabinete diplomático, etc.

El primer desfile ante el Presidente de la República el Gobierno; después la Mesa del Congreso; luego las representaciones del Parlamento, del Ejército de Tierra, Mar y Aire; el Cuerpo diplomático, etc.

Las representaciones que han desfilado han sido muy nutridas.—Febus.

Madrid, 14.—El Frente Popular de Madrid ha publicado una nota diciendo que para conmemorar debidamente el séptimo aniversario de la proclamación de la segunda República, ha cursado telegrama de internacional educación al magistrado supremo del Estado, D. Manuel Ariza, y al presidente del Consejo, doctor Negri.

Una cuenta a continuación de unos datos que organiza con tal motivo.

Madrid, 14.—Con motivo del VII aniversario de la República, el general Mija ha dirigido el siguiente saludo a los soldados del Ejército del Centro:

«De vosotros, que sois la esperanza de la Patria, invadida hoy, lo espero todo. Siempre habéis respondido a las llamadas de nuestro pueblo en peligro, y es que, por muy grave que sean las horas que nos esperan, sabéis responder como hasta ahora lo habéis hecho hasta conseguir la victoria. Esa victoria que tanta sangre nos cuesta y que sabremos aprovechar para el porvenir de nuestra Patria.

En este día en que se cumple el séptimo aniversario de nuestra República, que será siempre ejemplo en el mundo y en la Historia, yo sólo os pido una cosa: confianza en el triunfo.

El enemigo lucha con las armas que le envían otras naciones enemigas de España. Su moral no puede ser nunca como la nuestra y por eso yo os digo que el triunfo ha de ser nuestro.

Barcelona, 14.—Con motivo del séptimo aniversario de la proclamación de la República, el presidente de la Generalidad estuvo este mediodía en el cementerio y depositó un ramo de flores en la tumba de Macià.

«Vuestro espíritu siempre nos inspira, diciendo que al igual que todos los años, acudía en la fecha histórica de las libertades de Cataluña para hacer nueva promesa a los ideales de Cataluña y a sus libertades.

A continuación se dirigió a la Generalidad, donde recibió gran número de visitas, entre ellas la del ministro de Trabajo.

Al acudir el alcalde con el Ayuntamiento en pleno para cumplimentar al señor Campuzano, se cambiaron unas palabras por las que se expresó el agradecimiento y los consejos se dirigieron a cumplimentar al jefe del Estado.—Febus.

Alcanta, 14.—Esta mañana se ha celebrado en el cuartel del batallón de Retaguardia varios actos en conmemoración del séptimo aniversario de la instauración de la República.

Esta tarde a las siete se ha celebrado un mitin en el que han hecho uso de la palabra el gobernador, el alcalde, el presidente del Consejo Provincial y representantes de los partidos marxistas, libertarios y juveniles.—Febus.

Madrid, 14.—Con motivo de la conmemoración del séptimo aniversario de la proclamación de la República española, los edificios oficiales engalanados con banderas y colgaduras españolas.

Los partidos republicanos publicaron una manifestación resaltando la importancia del momento en que vivimos, exhortando a todos a resistir hasta conseguir la victoria.

Comité local y provincial de Enlace C.N.T.-U.G.T.

REUNION DEL DIA 13

Entre otros, se tomaron los siguientes acuerdos:

Instar a los Comités de Enlace a que envíen cuantos datos posean sobre emboscados.

Se convino, en principio, recomendar a una ponencia integrada por compañeros de cada Organización sindical, emitir un informe sobre jornada de trabajo de las Industrias, intensificación de las aportaciones en metálico para guerra, fortificaciones, etc.; cierre de industrias innecesarias, regulación de los precios de venta en los comercios, adaptación de la industria botelera y su transformación en industria al servicio de la guerra, y regulación de salarios.—El Comité de Enlace.

“Adelante, combatientes...”

(Viene de la 1)

la ensangrentaron en contiendas estériles, los autores de todos los desastres nacionales, quienes se levantaron el 18 de julio contra el pueblo, que quería, constitucional y pacíficamente, desenvolver su destino de progreso, de prosperidad y de paz.

Esta fué la génesis de nuestra lucha.

Al sublevarnos las pandillas reaccionarias, no lo hacían contra este o el otro matiz político del proletariado, ni siquiera contra el proletariado mismo, sino contra el Gobierno legítimo y constitucional que España se había dado el 12 de abril y había reafirmado el 16 de febrero con el triunfo del Frente Popular, que era la suma y el compendio rotundo de la conciencia de todo nuestro pueblo. Los que venían devorando a España secularmente se insurreccionaron contra la clase obrera, contra los campesinos, contra los republicanos, contra la intelectualidad más sana, y económicamente también contra las grandes masas de la pequeña burguesía, de las clases medias y de la burguesía liberal. Así, pues, nuestra lucha no era, ni siquiera en su intención, una pugna puramente de ideologías, enmarcada dentro del terreno nacional. Era desde un principio la agresión lince y brutal de una parte reducidísima de potentados contra la inmensa mayoría de la sociedad española.

Contra toda la España popular y progresiva, contra el régimen democrático, contra el Frente Popular triunfante, en las urnas del sufragio universal.

Los que venían detentando en su propaganda, en sus títulos y bostones la representación del patriotismo, no han vacilado en bastardear este concepto, ultrajándole vilmente al precio que el fascismo italiano y alemán le quisieron poner.

La venta de España es un negocio más de los que vinculará siempre a su poderío y a sus privilegios la idea de patria. Para seguir montando en ella la opresión y el saqueo, no han dudado en franquear la tierra española, codiciada por sus riquezas y en su estrategia para guerras futuras, con la ganancia de lo que en sus comienzos se llamó guerra civil.

A partir de entonces, nuestra guerra no es la guerra del pueblo español contra sus esclavizadores indígenas, contra las cuadrillas más negras de la reacción, sino la guerra de la idea de patria. Para seguir montando en ella la opresión y el saqueo, no han dudado en franquear la tierra española, codiciada por sus riquezas y en su estrategia para guerras futuras, con la ganancia de lo que en sus comienzos se llamó guerra civil.

A partir de entonces, nuestra guerra no es la guerra del pueblo español contra sus esclavizadores indígenas, contra las cuadrillas más negras de la reacción, sino la guerra de la idea de patria. Para seguir montando en ella la opresión y el saqueo, no han dudado en franquear la tierra española, codiciada por sus riquezas y en su estrategia para guerras futuras, con la ganancia de lo que en sus comienzos se llamó guerra civil.

deber de todos los hijos de nuestra patria.

Sin vencer al enemigo, España sería invadida por los nuevos bárbaros. España no sería un pueblo libre y soberano, sino una colonia de Mussolini y Hitler, y los españoles, sometidos a trato colonial.

Nuestras riquezas, botín de los invasores, nuestro sudor y nuestra sangre, el tributo de la invasión fascista, que pretendería enjugar la miseria en que ha sepultado a sus pechos, con la agresión a otros países y con la utilización de los españoles como vanguardia de una nueva manzana imperialista.

El dilema, pues, no es fascismo o comunismo; el dilema es: o la supervivencia de un país democrático y civilizado como tal, o su degeneración en tierra colonizada.

Nuestra lucha nacional no es exclusiva de comunistas, de anarquistas o de socialistas, sino la lucha de todo el pueblo español por un régimen de libertad democrático y parlamentario.

Régimen dentro del cual están garantizadas todas las posibilidades para el desarrollo político, económico y cultural de nuestro pueblo.

Somos nosotros los patriotas. Contra una turba de generales traidores y de verdugos traficantes de su país, asumimos la responsabilidad ante el Mundo y la Historia de salvar la independencia de España y sentimos nuestras venas inflamadas de entusiasmo por el orgullo de ser españoles.

Por esto, en esta hora suprema de impedir que España perezca con todo lo que representa en la historia de la civilización, con todo lo que tiene derecho a ser, hay que esclarecer constantemente ante todos los españoles este carácter básico de la lucha. Los centenarios y millares de patriotas que sin estar adscritos a ninguna ideología revolucionaria se sienten ligados a nuestra contienda y se revuelven también en su dimensión ante el peligro de que España sea anulada por los dominadores extranjeros, nos son útiles, necesarios, indispensables. A nuestra lucha hay que sumar cada día nuevas conciencias y nuevas voluntades, no sólo de los españoles de la zona leal, sino de todos los que en la zona fasciosa sienten el sereno de ver la Patria invadida y entregada a los extranjeros.

Por esto no hay nada más revolucionario que defender, ligados a todos los patriotas españoles, la independencia de nuestro territorio y la libertad de sus ciudadanos. Por esto hoy la tarea fundamental que se plantea a todos los españoles es la de aceptar y fortalecer las filas de nuestro glorioso Ejército de Independencia, aportando al mismo centenares de millares de combatientes voluntarios que con coraje e inflamado patriotismo opongan a las hordas invasoras una barrera infranqueable de bayonetas, que resista sus embestidas hoy y contraiga mañana hasta aniquilarlas totalmente.

En el séptimo aniversario de la instauración de la República, el Frente Popular Provincial reitera su confianza en la victoria de la España republicana e incita a todos los españoles a estrechar su unidad monolítica, cerrando filas en torno al Gobierno de guerra y de Unión Nacional.

¡Adelante, combatientes, por el triunfo de la España republicana, por la independencia de nuestra Patria! ¡Viva España!

Modesto...

(Viene de la página 1)

Tortajada y todos los demás... los compañeros—son lo único sublime de esta historia detestable.

Exponente de la calma, de la serenidad que necesitamos, es el Batallón Ramón Carnona, «El Calmoso». Bien llamado así, como saben los camaradas.

Nunca es amigo de las prisas, pero menos que nunca cuando se trata de una orden de retirada.

Cuando ha habido el fin necesario de acantonar, siempre hubo por parte de Carnona unos campos de espera.

—¿Qué queda tiempo?

—¡Qué queda mucho tiempo.

Y se retiraba, como en Teruel, cuando se veían las bayonetas enemigas.

Y el ejemplo de aguante en el batallón podemos esperearlo con muchos de sus hombres.

Buen ejemplo, bueno, el del teniente Salvador Domínguez. Sobre todo para los que recuerdan aquella operación en que permitía, con sus máquinas sujetas en los pulcos, que se aproximaran los fascistas a menos de cincuenta metros.

Entonces. Llegado el momento preciso. Ni antes ni después. Son el arte y el valor de aguantar hasta el instante único. Es el arte de administrar nuestra eficacia y nuestra capacidad de resistencia.

Así ha venido siendo y actuando el Especial de ametrallamiento.

Como si fuera un solo hombre, un solo héroe. Erizado de medallas, un gloriante de muchos brazos. Un solo héroe de muchos brazos, de muchas caras, de muchas voluntades y muchos corazones: el Batallón.

Ahora, en este frente, en esta defensiva de la tierra de Cataluña, está escribiendo, rabiando, resistiendo los cuerpos, no decididos del espíritu, otra página—otra—de su historia.

CLEMENTE CIMORRA.

Los obreros franceses de la industria aeronáutica reanudan el trabajo y el Ministerio señala condiciones para terminar el conflicto en las industrias metalúrgicas

Bonnet recibe al embajador de Inglaterra, y el ministro del Aire, al de la Guerra del Gobierno británico.-A pesar de la oposición del pueblo inglés, el pacto angloitaliano se firmará mañana sábado

Hitler engaña a Mussolini; asegura otro diario de París

París, 14.—El "Epoca" asegura: "Roma posee en la actualidad el aspecto de un campo de Schuschnigg, del que resulta claramente que los ministros hitlerianos van ahora contra el territorio italiano del Tirolo. En él se muestran brutalmente el plan de la Mitel Europa y la dominación bálcica. Con ello, el día de las relaciones francoitalianas debe poder modificarse rápidamente, muy rápidamente. Lo que nuestra política impedia hacer cuando Mussolini, después de su viaje a Berlín, nos trató de manera amonadora e incluso injuriosa y concentró tropas junto a Túnez, es posible ahora, tras las desilusiones que acaba de sufrir y el descubrimiento que acaba de hacer."

El ministro de Trabajo francés invita a los patronos y obreros metalúrgicos a una reunión donde se firmen los convenios colectivos que den fin al conflicto

París, 14.—El ministro del Trabajo ha enviado una carta a los organizadores patronales y obreros de la industria metalúrgica de la región de París, indicando que el Gobierno tiene el imperioso deber de terminar con el conflicto cuya prolongación perjudica los vitales intereses del país e incluso la seguridad de su defensa.

El ministro de Trabajo francés invita a los patronos y obreros metalúrgicos a una reunión donde se firmen los convenios colectivos que den fin al conflicto.

París, 14.—El ministro del Trabajo ha enviado una carta a los organizadores patronales y obreros de la industria metalúrgica de la región de París, indicando que el Gobierno tiene el imperioso deber de terminar con el conflicto cuya prolongación perjudica los vitales intereses del país e incluso la seguridad de su defensa.

Hace una invitación a patronos y obreros para que respeten las disposiciones siguientes: Evacuación de fábricas, reanudación del trabajo el próximo martes día 19 y que acudan el día 10 ambas representaciones a una conferencia con el ministro del Trabajo.

Los ministros de Defensa de Inglaterra y Francia, según asegura el "Daily Mail", se entrevistarán en breve

Londres, 14.—El "Daily Mail" y el "Daily Express", a pesar de sus tendencias aislacionistas, han visto esta mañana de la posibilidad de un estrechamiento técnico de la entente franco-británica, con motivo de las entrevistas que celebrarán en breve—según dicen—los ministros de ambos países.

El "Daily Express" dice: "Se había ahora de un detallado proyecto de cooperación técnica, equivalente, de hecho, a una verdadera alianza entre los tres servicios que integran la defensa nacional en Francia y en Inglaterra. Varios ministros franceses, entre los que figurarían probablemente Daladier, Bonnet y Chauvin, vendrán a Londres dentro de unos quince días para discutir con Chamberlain, Halifax y los ministros ingleses de la defensa nacional."

Los periódicos hacen notar, además, que el ministro de la Guerra inglés se entrevistará con Daladier en su viaje de regreso a Londres, después de su visita a Malta y Roma.—Fabra.

Los periódicos hacen notar, además, que el ministro de la Guerra inglés se entrevistará con Daladier en su viaje de regreso a Londres, después de su visita a Malta y Roma.—Fabra.

El Consejo restringido del Gobierno francés se reúne

París, 14.—A las tres se ha reunido en la presidencia un Consejo restringido. Se ocupó principalmente de la cuestión social y de los conflictos de trabajo.—Fabra.

Se discute la Federación Socialista del Sena

París, 14.—La Comisión Administrativa permanente del Partido Socialista ha acordado, por 19 votos contra 6, la disolución de la Federación del Sena, del mismo partido.

Los obreros de la industria aeronáutica reanudarán hoy el trabajo

París, 14.—El interventor general del Ejército, señor Jacomet, ha recibido esta mañana a los patronos y obreros de la industria aeronáutica.

En vista de ello, dictó siempre sobre las bases de la anterior resolución, referente a las sociedades nacionales y dando satisfacción a bastantes reivindicaciones obreras.



Número suelto: 25 céntimos

El distintivo del Valor para la 46 División, y la Medalla del Valor para su jefe "El Campesino"

Barcelona, 14.—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" publica las siguientes circulares: Nominando ayudante de campo del ministro de Defensa al capitán de Artillería don Gabriel Vela Ubeda.

Dando de baja en el Ejército a los meritos jefes y oficiales de Artillería, por haber transcurrido más de dos meses en ignorado paradero.

Concediendo el distintivo del Valor a la División 46, por los méritos contraídos en los últimos combates.

Los traidores reciben el castigo merecido

Concediendo la medalla del Valor al mayor de Milicias D. Valentín González, por los méritos contraídos en los últimos combates.

Madrid, 14.—El Tribunal especial de guardia número 1, creado para primar los delitos flagrantes de espionaje, esta mañana y desahogado, se ha reunido para ver y fallar la causa instruida contra el cabo de Artillería Miguel Pereda Pelayo, acusado del delito de alta traición.

Concediendo a mayor al capitán de Transmisiones D. Máximo Valentín Montañón, por haberse distinguido en los constantes enlaces mantenidos en los momentos críticos de la lucha.

Al iniciarse el movimiento subversivo, el acusado desempeñaba el cargo de armero en Getafe. Fue destinado a Andújar, donde se pasó a las filas fascistas en el Santuario de Santa María de la Cabeza.

De espaldas al pueblo alemán

Berlin, 14.—Con motivo de los gastos exagerados e incontrolables de diversas organizaciones del partido nazi, objeto de censuras que naturalmente no es posible hacer públicas por las represalias a que podrían dar origen, algunos periódicos se atreven a recomendar la publicación del presupuesto del Reich.

El Tribunal se ha condenado a muerte.—Fabra.

Bonnet en sesión

París, 14.—El ministro de Negocios Extranjeros, señor Bonnet, ha recibido esta tarde al embajador de Inglaterra.

Barcelona, 14.—El Tribunal especial de guardia ha condenado a muerte, por el delito de alta traición, a José Salas Font.—Fabra.

La Prensa francesa y el debate político en la Cámara

"El porvenir no está claro" - dice "Le Populaire"

París, 14.—La Prensa francesa, sobre todo esta mañana en declarar que el Gobierno tiene una inmensa labor que llevar a cabo. Cuenta con un crédito enorme, pero también es enorme su responsabilidad.

El ministro de la Guerra británico anuncia con el ministro del Aire francés

El Bourget, 14.—Esta mañana llegó en avión el ministro de la Guerra británico, Almonro, con el ministro del Aire francés y después continuó su viaje a Marsella.—Fabra.

El espionaje alemán en territorio inglés motiva un debate en la Cámara de los Comunes

Londres, 14.—La Cámara de los Comunes ha aplazado, a primera hora de la tarde, las sesiones hasta el día 26 de este mes.

Este debate fue suscitado por el grupo liberal, uno de cuyos diputados dió cuenta de las maniobras que los dirigentes del Reich realizan en territorio británico, valiéndose especialmente de polizontes alemanes y de juveniles alemanas. Estas últimas hacen su propaganda en las Sociedades deportivas.

regándose que presentase casos concretos de que fuera conocido, afirmado, además, que cualquier extranjero que se dedicase a actividades cercanas en territorio británico sería objeto de rápidas medidas, entre ellas la expulsión del territorio.—Fabra.

Aunque el Gobierno inglés pretenda ignorarlo, el pueblo abisinio está dispuesto a conquistar su independencia

Londres, 14.—En vista de las negociaciones del Gobierno británico a los diputados de la oposición, que afirmaron que el Gobierno italiano tropieza con dificultades para imponer su autoridad en Abisinia, el "Manchester Guardian" se dice en el deber de dar los siguientes detalles:

Los periodistas británicos velan por la libertad de su Prensa

Londres, 14.—Hoy se ha reunido en Drington la Conferencia anual de la Unión Nacional de Periodistas británicos.

En esta Conferencia se tratará, entre otros temas, de la necesidad de mantener intacta la libertad de la Prensa británica, motivo de preocupación ante las insistentes exigencias de los dictadores, especialmente de Hitler cerca del Gobierno británico, el cual quiere a la vez que Mussolini, que se prohíba criticar sus acciones personales o su política.

Un acto de los Frentes Populares Nacional y Catalán

"Hay que luchar y trabajar hasta conseguir la victoria" - (Vidarfe)

"Nadie lo olvide; unidad en los frentes, en la retaguardia y en el Gobierno" - (García Oliver)

"La bandera de la República, es la de la libertad y la dignidad de los españoles" - (Montiel)

"Nos contempla el mundo atónito y avergonzado, porque no creía en el espectáculo de la España que asombra a todos" - (Martínez Barrio)

Los nazis se enfadan porque Rumania se opone a su propaganda

Berlin, 14.—La Prensa alemana exterioriza la mayor indignación por la actitud del Gobierno rumano, que califica de "chauvinismo".

Bajo el látigo de Hitler

Berlin, 14.—Las autoridades nazis han hecho un llamamiento a los presos para la ejecución de las obras del plan de cuatro años.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini

Londres, 24.—El ministro de la Guerra, Horne Beilish, ha salido esta mañana a las once, en avión, para Malta.

Los sindicatos de Castellón movilizan a sus afiliados de 18 a 35 años para grupos de fortificadores

Castellón, 14.—Los secretarios de las dos Centrales Sindicales han publicado un manifiesto para que todos sus afiliados comprendidos desde los dieciocho a los treinta y cinco años, se presenten urgentemente en sus respectivos centros, donde recibirán instrucciones sobre la movilización que se está llevando a cabo para organizar grupos de fortificadores.

Las leyes mejicanas están al servicio del pueblo

México, 14.—La respuesta del Gobierno mejicano a la protesta británica contra la expropiación de las Compañías petrolíferas declara que dicha expropiación ha sido llevada a cabo por razones de interés público y que el Gobierno mejicano no puede admitir que la severidad de la medida adoptada no sea considerada apropiada a las exigencias de la situación.

La Gran Bretaña podrá adquirir sin tasa aviones en los Estados Unidos

Washington, 14.—Según el "New York Times", los círculos de la aeronáutica naval norteamericana creen que la Gran Bretaña podrá procurarse fácilmente en los Estados Unidos, en cantidad considerable, cuantos aviones militares le sean necesarios.

La Gran Bretaña podrá adquirir sin tasa aviones en los Estados Unidos

Washington, 14.—Según el "New York Times", los círculos de la aeronáutica naval norteamericana creen que la Gran Bretaña podrá procurarse fácilmente en los Estados Unidos, en cantidad considerable, cuantos aviones militares le sean necesarios.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini

Londres, 24.—El ministro de la Guerra, Horne Beilish, ha salido esta mañana a las once, en avión, para Malta.

Tu compañero, tu amigo, tu hermano se encuentran ya en el Ejército Regular, defendiendo tu pan y tu vida, la independencia de España. ¡Alístate hoy como voluntario, camarada! Figura en el Ejército de héroes que contienen con sus pechos y bayonetas todas las acometidas de las fuerzas invasoras! ¡Marcha hoy mismo al frente, como voluntario!

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.

El ministro de la Guerra inglés visitará a Mussolini.